
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9408 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:05 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „ДАФНИ ГРУП“ ЕООД - редовно призован, не се явява представител.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – С. - редовно призован, представлява се от юрк. Р., редовно 

упълномощена, с пълномощно от днес /под №39/, приета от съда от днес. 

 Съдът прилага пълномощното по делото.   

 

  СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

  

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.   

 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

  

 ОТВЕТНИКЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да оставите в сила 

Решението на първоинстанционния съд, както и процесното НП. Считам, че същото е 

правилно и законосъобразно, издадено от компетентен орган в рамките на неговите 

пълномощия. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение в рамките, 

предвидени в Наредбата.    

  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а въззивното съдебно Решение, както и издаденото НП, намирам за правилно и 

законосъобразно.  

  

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:07 часа. 

 

 

       

                                              ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


